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Stemmingen moties Nieuw gaswin-
ningsbesluit

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het nieuwe gaswinningsbesluit,

te weten:

- de motie-Van Veldhoven c.s. over het organiseren van
onafhankelijke schadebijstand (33529, nr. 287);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een werkelijk onafhan-
kelijke schadeafhandeling (33529, nr. 288);

- de motie-Wassenberg/Dik-Faber over een afbouwplan
voor de winning van gas (33529, nr. 289);

- de motie-Wassenberg over een nieuw gaswinningsbesluit
voor maximaal 21 miljard kuub en voor maximaal één jaar
(33529, nr. 290);

- de motie-Wassenberg over een informatieplicht van de
NAM over extra winning tijdens koude dagen (33529, nr.
291);

- de motie-Wassenberg over in beeld brengen van de
effecten van gaswinning op de natuur (33529, nr. 292);

- de motie-Smaling/Wassenberg over beoordelen van de
leveringszekerheid door het internationale onafhankelijke
team Mijnbouwwet (33529, nr. 293);

- de motie-Smaling c.s. over aanzienlijk verhogen van het
tempo van de inspecties (33529, nr. 294);

- de motie-Dik-Faber c.s. over een samenhangend erfgoed-
beleid onder regie van de Nationaal Coördinator (33529,
nr. 295);

- de motie-Dik-Faber c.s. over nakomen van de afspraken
over 1.650 huurwoningen (33529, nr. 296);

- de motie-Agnes Mulder/Van Veldhoven over onderzoeken
van de afbouw van de vraag naar Groningengas (33529,
nr. 297);

- de motie-Agnes Mulder/Dik-Faber over doorzetten van
de plannen voor de stikstofinstallatie in Zuidbroek (33529,
nr. 298);

- de motie-Agnes Mulder c.s. over een voorlopig belsuit
van één jaar over een nieuw winningsplan (33529, nr. 299);

- de motie-Van Tongeren c.s. over ruimhartig toepassen
van de toelatingscriteria voor bijzondere situaties (33529,
nr. 300);

- de motie-Van Tongeren c.s. over een regeling voor
proefprocessen (33529, nr. 301);

- de motie-Van Tongeren c.s. over een inventarisatie van
de benodigde gashoeveelheid (33529, nr. 302);

- de motie-Klever c.s. over een uitgebreidere uitkooprege-
ling (33529, nr. 304);

- de motie-Jan Vos c.s. over ieder jaar bezien of de aard-
gaswinning naar beneden kan worden bijgesteld (33529,
nr. 305).

(Zie vergadering van 14 september 2016.)

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber c.s. (33529, nr. 295) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het Groningse erfgoed met de vele
beeldbepalende en karakteristieke panden in belangrijke
mate bijdraagt aan de identiteit van het gebied;

constaterende dat de focus voor behoud en herstel van
erfgoed nu ligt bij rijksmonumenten;

verzoekt de regering, ervoor zorg te dragen dat onder regie
van de Nationaal Coördinator een samenhangend erfgoed-
beleid wordt opgesteld met daarin aandacht voor:

- behoud en herstel van rijkserfgoed en lokaal erfgoed in
een ruimtelijke en landschappelijke context;

- het bepalen van de culturele waarde van het erfgoed en
de waardestelling van het gebied;

- een maatschappelijk gedragen afwegingskader op basis
waarvan lokale overheden als bevoegd gezag kunnen
beslissen over behoud en herstel van lokaal erfgoed;

- het ondersteunen en ontzorgen van eigenaren;

- het verkennen van de mogelijkheden voor fondsvorming;

verzoekt de regering tevens, de Kamer voor het eind van
het jaar over de voortgang te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 306, was nr. 295 (33529).

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber c.s. (33529, nr. 296) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er afspraken zijn gemaakt tussen rijksover-
heid, woningcorporaties, NAM en CVW over het versterken
en verduurzamen van 1.650 huurwoningen;

constaterende dat de NAM zich inmiddels terugtrekt uit
deze afspraken, omdat nieuw KNMI-onderzoek uitwijst dat
1.100 van die woningen niet meer binnen de contouren
zouden vallen;

constaterende dat het KNMI tegelijkertijd zware bevingen
niet uitsluit;

verzoekt de regering, ervoor zorg te dragen dat de afspraken
over het verstevigen en verduurzamen van 1.650 huurwo-
ningen worden nagekomen,
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en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 307, was nr. 296 (33529).

De voorzitter:
De motie-Agnes Mulder c.s. (33529, nr. 299) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Agnes
Mulder, Smaling, Wassenberg, Dik-Faber, Dijkgraaf, Van
Tongeren, Klever en Van Veldhoven.

Zij krijgt nr. 308, was nr. 299 (33529).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (33529, nr.
287).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA,
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (33529, nr.
288).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Wassenberg/Dik-Faber (33529,
nr. 289).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fracties van de PvdA, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, het CDA, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (33529, nr. 290).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en GroenLinks voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (33529, nr. 291).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de ChristenUnie en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fracties van de PvdA, Van Vliet, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (33529, nr. 292).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fracties van de PvdA, Van Vliet, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling/Wassenberg (33529,
nr. 293).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling c.s. (33529, nr. 294).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber c.s.
(33529, nr. 306, was nr. 295).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA
en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber c.s.
(33529, nr. 307, was nr. 296).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP en de ChristenUnie voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
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leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Van Veldhoven
(33529, nr. 297).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, Van Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Dik-Faber (33529,
nr. 298).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, 50PLUS, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Agnes Mulder c.s.
(33529, nr. 308, was nr. 299).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, Van Vliet en de VVD ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33529, nr.
300).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33529, nr.
301).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de Groep
Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33529, nr.
302).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de ChristenUnie
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de fracties van de PvdA, Van Vliet, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever c.s. (33529, nr. 304).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van de
PvdA, Van Vliet, Klein en de VVD ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Jan Vos c.s. (33529, nr. 305).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aan-
genomen.
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